

ДЕНЬ ГРУЗИИ В НЬЮ-ЙОРКЕ



традициями. Она является одним из ближайших экономических партнёров и военных союзников США среди государств, которые обрели независимость после распада Советского Союза в 1991 года.

Большинство выходцев из Грузии получили прекрасное образование на родине или в Европе, поэтому почти все находят в США работу по специальности или осваивают востребованные профессии. Своим тяжелым и честным трудом они вносят вклад в развитие экономики, науки и культуры США, а имена некоторых из них навсегда вписаны золотыми буквами в историю Америки.

Вот лишь 2 примера: Джордж Баланчин (Георгий Мелитонович Баланчидзе) – хореограф, по-

День Грузии в Нью-Йорке – это заслуженный знак уважения американцев к культурным традициям и самоидентификации грузин, приехавших в Америку из всех 11 регионов закавказской страны

ложивший начало американскому балету и современному неоклассическому балетному искусству в целом. Джон Малхаз Шаликашвили – полный (четырёхзвездный) американский генерал, председатель Объединенного комитета начальников штабов США, командовал вооружёнными силами НАТО в Европе.

День Грузии в Нью-Йорке – это заслуженный знак уважения американцев к культурным традициям и самоидентификации грузин, приехавших в Америку из всех 11 регионов закавказской страны. Без сомнения, этот

праздник имеет историческое значение для всей грузинской общины.

Пришедшие на праздник наслаждались красотой современной и народной грузинской музыки, зажигательными танцами, которые исполнили приехавшие из Филадельфии участники грузинского танцевального коллектива. Прозвучал Гимн Америки в исполнении восходящей звезды Франчески Катчер, а Гимн Грузии в исполнении лауреат международных конкурсов Нини Шермадини, Нео-